



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

Budapest
[REDACTED]

1089

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseit, amellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A józsefvárosi lakosok jelzései alapján, velük együttműködve a Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) több lépcsőben bővítette a díjfizető övezeteket, továbbra is biztosítva a díjmentes parkolási lehetőséget a kerületi lakosoknak, egyúttal korlátozva a nagyobb tömegközlekedési csomópontokban kialakult, nem hivatalos P+R parkolást, így csökkentve a parkolási feszültségeket. Az idei évben az Önkormányzat a Százados negyedet vonta be díjfizető övezetbe, valamint a Képviselő-testület megteremtette a szükséges jogszabályi háttérrel a Tisztviselőtelep fizető övezetbe történő bevonáshoz is. Az Orczy negyedben történő fizetős parkolás kialakítását a negyed rehabilitációs folyamatának részeként fogja megvizsgálni az Önkormányzat.

Az Orczy úti gyalogátkelőhely létesítésére vonatkozó kérdésével kapcsolatban tájékoztatom arról, hogy az Orczy út a Fővárosi Önkormányzat kezelésében áll, így ott csak a Fővárosi Önkormányzat alakíthat ki gyalogátkelő helyet. Mindazonáltal kérését továbbítottuk a forgalomtechnikai kezelői feladatokat ellátó Budapest Közút Zrt. részére. Előzetes tájékoztatásuk szerint a gyalogátkelő kialakításához átfogó tervezési koncepció megalkotása szükséges, amely érinti többek között a zöldfelületet, a járdát, az útburkolat vízelvezetését és a közvilágítást is. Mindezek alapján arra kértük a Budapest Közút Zrt.-t, hogy vizsgálja meg a gyalogátkelő kialakításának feltételeit, és foglaljanak állást a megvalósítás lehetőségéről. A vizsgálat eredményéről tájékoztatni fogjuk.

A Ludovika Campus Projekt során a Kormány teljes körűen újjáépítette a Ludovika történelmi épületegyüttesét és megújítja az Orczy-kertet, így otthont adva a Nemzeti



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Közszolgálati Egyetemnek. A rekonstrukcióra vonatkozó tervek alapján az Orczy-kert átjárhatósága nem szűnik meg. A Diószegi Sámuel utcából a Sárkány utcával egy vonalban gyalogos és gépkocsi bejáratot is kialakítanak. Ezen felül a Diószegi Sámuel utcából kettő, a Korányi Sándor utcából, a Nagyvárad tér felől, valamint a Ludovika tér felől pedig egy-egy helyen lesz bejárasi lehetőség. A terv megvalósítását követően a Nagyvárad téri metróállomást az Orczy-kerten keresztül könnyedén meg lehet közelíteni.

A közösségi közlekedés fejlesztésével kapcsolatos kérdését továbbítottuk a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Budapesti Közlekedési Központ Zrt. részére, válaszukról tájékoztatni fogjuk Önt.

Bízom benne, hogy kérdéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester